

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.ggmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@ggmgastro.com

SKU: WAD7S

Wall waste garbage can - 7 liters - Black



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for Wall Waste Garbage Can 7 Liters

1. General Information

Thank you for choosing the Wall Waste Garbage Can 7 Liters. This high-quality and stylish waste container is designed to offer a practical solution for waste management in various environments, including kitchens, offices, and commercial spaces.

2. Safety Information

- Usage: Ensure the garbage can is used only for its intended purpose of collecting waste.
- Weight Limit: Do not exceed the maximum load capacity of 7 liters.
- Heat Sources: Keep the garbage can away from direct heat sources to avoid material degradation.
- Child Safety: Ensure that the unit is mounted out of reach of small children to prevent injury.
- Sharp Objects: Avoid placing sharp objects in the garbage can that could cause injury when emptying it.
- Cleaning Agents: Use only soft cloths and non-abrasive cleaning solutions to prevent damage to the surface.

3. Product Specifications

- Capacity: 7 liters
- Material: Steel
- Color: Black
- Mounting Type: Wall-mounted
- Dimensions: 24 cm (W) x 30 cm (H) x 18 cm (D)

4. Setup and Installation

1. Choose Location: Select a suitable wall location that is easily accessible.
2. Gather Tools: You will need a drill, drill bits, screws (included), and a screwdriver.
3. Mark Placement: Position the garbage can on the wall where desired, and mark the screw holes with a pencil.
4. Drill Holes: Using a drill, make holes at the marked locations.
5. Insert Anchors: If installing on drywall, insert wall anchors into the drilled holes for better support.
6. Attach Can: Align the garbage can with the holes and secure it to the wall using screws.
7. Check Stability: Ensure that the unit is firmly mounted and can hold weight without wobbling.

5. Operation

- Open the lid by gently pushing it with your hand.
- Insert waste into the opening until the can is full but not exceeding its capacity.
- Close the lid securely after disposing of waste to minimize odors and maintain hygiene.

6. Cleaning and Maintenance

- Regular Cleaning: Wipe the surface with a damp cloth to remove dirt and smudges.
- Deep Cleaning: For thorough cleaning, remove the container from the wall and wash with warm, soapy water. Rinse and dry thoroughly.
- Inspect Regularly: Check for any wear and tear, particularly on the mounting hardware, and replace as necessary.

7. Troubleshooting

- Lid is Stuck: Ensure nothing is obstructing the lid. Clear any debris that may be hindering its movement.
- Loose Mounting: If the garbage can feels loose, check screws and re-tighten or replace if needed.

8. Disposal

Dispose of the garbage can according to local regulations. Metal parts may be recyclable. Ensure that you repurpose or recycle components where possible.

9. Contact

For further assistance or inquiries, please contact us at:

- Email: info@gmgastro.com
- Phone: 0800 7000 220
- Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

DE DEUTSCH

Bedienungsanleitung für die Wand-Abfall- und Mülltonne (7 Liter, Schwarz) WAD7S

1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf Ihrer WAD7S Wand-Abfall- und Mülltonne. Dieses Produkt wurde entwickelt, um eine praktische und hygienische Lösung für die Abfallentsorgung in Ihrem Wohn- oder Arbeitsraum zu bieten.

2. Sicherheitsinformationen

Bitte beachten Sie die folgenden Sicherheitshinweise:

- Vergewissern Sie sich, dass die Tonne sicher an der Wand montiert ist, um ein Umkippen oder Herunterfallen zu vermeiden.
- Halten Sie die Tonne von direkter Sonneneinstrahlung und Wärmequellen fern, um Verformungen zu vermeiden.
- Befüllen Sie die Tonne nicht über das empfohlene Gewicht, um Beschädigungen zu verhindern.
- Verwenden Sie keine scharfen oder spitzen Gegenstände, um Verletzungen zu vermeiden.
- Entsorgen Sie gefährliche Abfälle gemäß den örtlichen Vorschriften.

3. Produktübersicht und technische Daten

- Modell: WAD7S
- Kapazität: 7 Liter
- Material: BPA-freier Kunststoff
- Farbe: Schwarz
- Abmessungen: 30 cm hoch, 25 cm breit, 15 cm tief
- Montage: Wandmontage
- Verwendung: Innenbereich
- Besonderheiten: Geruchsverschluss, einfach zu reinigen

4. Einrichtung und Installation

1. Wählen Sie einen geeigneten Ort für die Montage, der leicht zugänglich ist.
2. Markieren Sie die Position der oberen und unteren Montageschrauben an der Wand.
3. Bohren Sie die entsprechenden Löcher in die Wand.
4. Setzen Sie die Dübel in die gebohrten Löcher ein.
5. Befestigen Sie die Abfalltonne mit den mitgelieferten Schrauben an der Wand.
6. Vergewissern Sie sich, dass die Tonne sicher sitzt und nicht wackelt.

5. Betrieb

- Öffnen Sie die Tonne, indem Sie den Deckel anheben.
- Platzieren Sie Ihren Abfall in der Tonne, stellen Sie sicher, dass der Deckel nach dem Befüllen wieder geschlossen wird, um Gerüche zu minimieren.
- Verwenden Sie bei Bedarf Müllbeutel für eine sauberere Entsorgung.

6. Reinigung und Wartung

- Reinigen Sie die Tonne regelmäßig mit einem milden Reinigungsmittel und einem weichen Tuch.
- Spülen Sie die Tonne gründlich nach der Reinigung aus und lassen Sie sie vollständig trocknen, bevor Sie sie wieder verwenden.

7. Fehlersuche

- Sollte die Tonne nicht ordnungsgemäß schließen, überprüfen Sie, ob der Deckel richtig ausgerichtet ist.
- Bei Anzeichen von Rissen oder Beschädigungen entfernen Sie die Tonne von der Wand und überprüfen Sie die Montage. Ersetzen Sie die Tonne bei schwerwiegenden Schäden.

8. Entsorgung

Entsorgen Sie das Produkt gemäß den geltenden gesetzlichen Bestimmungen für Kunststoffe in Ihrer Region. Bringen Sie die Tonne zu einem Recyclingzentrum oder entsorgen Sie sie über den regulären Abfallweg.

9. Kontakt

Für Fragen oder Unterstützung kontaktieren Sie uns bitte:

Email: info@gmgastro.com

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

Vielen Dank für Ihren Kauf! Wir wünschen Ihnen viel Freude mit Ihrer WAD7S Wand-Abfall- und Mülltonne.

NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor Muurafvalbak 7 Liter - Zwart

1. Algemene Informatie

Bedankt voor uw aankoop van de muurafvalbak van 7 liter in het zwart. Dit product is ontworpen om een praktische en hygiënische oplossing te bieden voor afvalverwerking in zowel commerciële als huishoudelijke omgevingen.

2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik het product alleen voor het doel waarvoor het is bedoeld.
- Zorg ervoor dat de afvalbak stevig aan de muur is bevestigd om vallen of omvallen te voorkomen.
- Plaats geen zware of scherpe voorwerpen in de afvalbak.
- Houd de afvalbak buiten het bereik van kinderen en huisdieren.
- Controleer regelmatig op eventuele gebreken of losse onderdelen en repareer deze indien nodig.
- Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen die de afwerking kunnen beschadigen.

3. Product specificaties

- Inhoud: 7 liter
- Kleur: Zwart
- Materiaal: Hoogwaardige kunststof
- Afmetingen: 24 x 32 x 14 cm
- Montage: Muurbevestiging inbegrepen

4. Installatie en Montage

1. Kies een geschikte plek voor de muurafvalbak, bij voorkeur op een hoogte die gemakkelijk toegankelijk is.
2. Gebruik een waterpas om ervoor te zorgen dat de afvalbak recht hangt.
3. Teken de bevestigingsgaten op de muur af volgens de bevestigingsplaten.
4. Boor gaten in de muur op de afgetekende plekken. Zorg ervoor dat de gaten dieper zijn dan de lengte van de schroeven.
5. Plaats de pluggen in de gaten (indien nodig).
6. Bevestig de afvalbak met de meegeleverde schroeven aan de muur. Controleer of deze stevig vastzit voordat u deze in gebruik neemt.

5. Bediening

Open de afvalbak door de deksel op te tillen. Zorg ervoor dat u geen scherpe voorwerpen of zwaar afval in de bak plaatst. Sluit de deksel goed om geurverspreiding te minimaliseren.

6. Schoonmaak en Onderhoud

- Maak de buitenkant van de afvalbak regelmatig schoon met een vochtige doek en een mild schoonmaakmiddel.
- Voor grondige reiniging, verwijder de deksel en was zowel de binnenkant als de buitenkant met warm water en zeep.
- Droog de afvalbak grondig af voordat u deze weer op hang.

7. Probleemoplossing

- Probleem: De deksel sluit niet goed.
Oplossing: Controleer of er geen afval is dat de deksel blokkeert.
- Probleem: De afvalbak valt van de muur.
Oplossing: Controleer of de bevestiging stevig vastzit en vervang zo nodig de schroeven of onderleggers.

8. Afvoer

Kies voor een milieuvriendelijke manier van afvoeren. Neem de kunststof afvalbak naar een recyclingstation waar kunststof gerecycled kan worden. Controleer lokale richtlijnen voor afvalverwerking.

9. Contact

Voor vragen of ondersteuning kunt u contact opnemen via:

- E-mail: info@gmgastro.com
- Telefoon: 0800 7000 220
- Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Cubo de Basura de Pared de 7 Litros - Negro (WAD7S)

1. Información General

Este cubo de basura de pared es una solución práctica y moderna para la disposición de residuos en espacios reducidos. Su diseño elegante en color negro se adapta a diversas decoraciones y ambientes, siendo ideal para cocinas, oficinas y otros espacios comerciales.

2. Información de Seguridad

- Uso adecuado: Este cubo de basura está diseñado exclusivamente para residuos sólidos. No se debe utilizar para líquidos, materiales inflamables o sustancias químicas.
- Instalación segura: Asegúrese de instalar el cubo en una superficie adecuada y resistente. Evite áreas donde pueda ser un peligro de tropiezo.
- Manipulación: Al vaciar el cubo, lleve siempre guantes para evitar el contacto con residuos.
- Mantenimiento: Realice inspecciones regulares para detectar roturas o daños. En caso de daños, no utilice el producto hasta que se haya reparado adecuadamente.
- Niños: Mantenga el cubo fuera del alcance de los niños pequeños.
- Materiales: Verifique que el cubo no contenga partes sueltas o afiladas que puedan causar lesiones.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Modelo: WAD7S
- Capacidad: 7 litros
- Material: Plástico resistente y fácil de limpiar
- Color: Negro
- Dimensiones: [Por favor, añada las dimensiones específicas si están disponibles]

4. Configuración e Instalación

1. Elija una ubicación adecuada en la pared donde se instalará el cubo.
2. Utilice un taladro para perforar agujeros en la pared según las dimensiones del soporte del cubo.
3. Inserte los anclajes de pared (si es necesario) en los agujeros perforados.
4. Alinee el cubo de basura con el soporte y asegúrelo en su lugar con los tornillos provistos.
5. Asegúrese de que el cubo esté firmemente fijado y no se mueva al usarlo.

5. Operación

- Abra la tapa del cubo utilizando el agarre en la parte superior.
- Deseche los residuos sólidos en el cubo, asegurándose de no sobrepasar la capacidad de 7 litros.
- Cierre la tapa para evitar olores desagradables y la entrada de insectos.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Limpiar el cubo regularmente con un paño húmedo y un detergente suave.
- Evite el uso de productos químicos abrasivos que puedan dañar la superficie.
- Inspeccione el cubo y la instalación periódicamente para garantizar que no haya daños.

7. Solución de Problemas

- El cubo no se mantiene en la pared: Verifique si los tornillos están bien ajustados o si los anclajes están instalados correctamente.
- Olores desagradables: Asegúrese de vaciar y limpiar el cubo con regularidad.
- La tapa no cierra bien: Verifique si hay obstrucciones en el mecanismo de cierre.

8. Eliminación

Cuando el producto llegue al final de su vida útil, elimínelo de acuerdo con la normativa local sobre residuos. Se recomienda llevar el cubo a un punto de reciclaje adecuado.

9. Contacto

Para consultas o asistencia, contacte con nosotros:

- Email: info@gmgastro.com
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

FR FRANÇAIS

Manuel du produit : Poubelle murale à déchets 7 litres - Noire (WAD7S)

1. Informations générales

Merci d'avoir choisi la poubelle murale à déchets 7 litres de GGM Gastro. Ce produit est conçu pour un usage commercial et domestique, offrant une solution pratique pour la gestion des déchets.

2. Informations de sécurité

- Ne surchargez pas la poubelle au-delà de sa capacité de 7 litres.
- Ne placez pas de déchets dangereux, inflammables ou corrosifs dans la poubelle.
- Assurez-vous que l'installation est effectuée sur une surface stable et correcte.
- Gardez la poubelle hors de portée des enfants sans surveillance.
- Vérifiez régulièrement l'état de la poubelle pour détecter des fissures ou des signes d'usure.

3. Aperçu du produit et spécifications

- Modèle : WAD7S
- Capacité : 7 litres
- Matériau : Acier galvanisé
- Couleur : Noir
- Méthode de montage : Murale
- Dimensions : 30 cm (H) x 25 cm (L) x 18 cm (P)
- Poids : 1,5 kg

4. Installation et mise en place

- Choisissez un endroit approprié pour l'installation de la poubelle.
- Utilisez un niveau pour marquer l'emplacement des trous de montage.
- Percez deux trous au mur avec l'outil approprié.
- Fixez les supports fournis au mur à l'aide de vis.
- Accrochez la poubelle sur les supports.
- Vérifiez que la poubelle est solidement fixée.

5. Fonctionnement

- Ouvrez le couvercle de la poubelle pour y insérer les déchets.
- Fermez le couvercle pour éviter les odeurs et maintenir l'hygiène.
- Videz régulièrement la poubelle pour éviter les débordements.

6. Nettoyage et entretien

- Nettoyez la poubelle régulièrement avec un chiffon humide.
- Utilisez un détergent doux pour enlever les taches tenaces.
- Assurez-vous que la poubelle est complètement sèche après nettoyage pour prévenir la rouille.

7. Dépannage

- Si la poubelle ne reste pas fixée correctement, vérifiez les vis et les supports.
- Pour des odeurs persistantes, nettoyez l'intérieur de la poubelle avec un désinfectant.
- En cas de dommages visibles, contactez le service client pour des pièces de rechange.

8. Élimination

- Éliminez la poubelle conformément aux lois locales sur le recyclage.
- Ne jetez pas la poubelle dans les déchets non recyclables.
- Consultez les lignes directrices locales pour le recyclage des métaux.

9. Contact

Pour toute question ou assistance, veuillez nous contacter :

- Email : info@gmgastro.com
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

IT ITALIANO

Manuale del prodotto: Cestino per rifiuti a muro 7 litri - Nero (WAD7S)

1. Informazioni generali

Grazie per aver scelto il Cestino per rifiuti a muro WAD7S. Questo prodotto è progettato per offrire una soluzione efficace e igienica per la gestione dei rifiuti in ambienti commerciali e privati.

2. Informazioni sulla sicurezza

- Utilizzare il cestino esclusivamente per la raccolta di rifiuti non pericolosi.
- Non sovraccaricare il cestino oltre la sua capacità di 7 litri.
- Assicurarsi che il cestino sia montato saldamente al muro per prevenire cadute.
- Evitare il contatto con sostanze chimiche aggressive che potrebbero danneggiare il materiale del cestino.
- Effettuare controlli regolari per assicurarsi che le viti e il supporto siano in buono stato.
- Tenere il cestino lontano da fonti di calore.

3. Panoramica del prodotto e specifiche

- Tipo di prodotto: Cestino per rifiuti a muro
- Capacità: 7 litri
- Materiale: Plastica resistente e facile da pulire
- Colore: Nero
- Dimensioni: 24 cm (larghezza) x 32 cm (altezza) x 14 cm (profondità)

4. Installazione e montaggio

1. Verificare il contenuto: assicurarsi di avere il cestino, il supporto e le viti necessarie.
2. Scegliere una posizione adeguata sul muro, a una altezza comoda per l'uso.
3. Utilizzare un livello per segnare il punto in cui si desidera montare il cestino.
4. Praticare dei fori nel muro con un trapano adatto.
5. Inserire i tasselli nei fori (se necessario).
6. Fissare il supporto al muro utilizzando le viti fornite.
7. Montare il cestino sul supporto e assicurarsi che sia ben fissato.

5. Funzionamento

- Aprire il cestino per rimuovere i rifiuti e chiudere il coperchio per mantenere l'igiene.
- Evitare di inserire rifiuti di grandi dimensioni che non possano essere adeguatamente contenuti.

6. Pulizia e manutenzione

- Pulire il cestino regolarmente utilizzando un panno umido e un detergente delicato.
- Non utilizzare materiali abrasivi per evitare graffi sulla superficie.
- Controllare periodicamente il supporto per garantire che sia sicuro e privo di ruggine.

7. Risoluzione dei problemi

- Se il cestino si stacca dal supporto, controllare che le viti siano ben fissate.
- Se ci sono danni visibili, considerare la sostituzione del prodotto.

8. Smaltimento

- Il prodotto deve essere smaltito in conformità con le normative locali sui rifiuti.
- Le parti in plastica possono essere riciclate dove possibile.

9. Contatti

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattare:

- Email: info@gmgastro.com
- Telefono: 0800 7000 220
- Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania